
Bornova’da umutlar 
toprakla yeşeriyor n 8’de ‘Sevilmek istiyorum’ n 8’de

Önlem almak için
daha ne olmalı?

İş BırAKTılAr
İzMİr’DE alanlara çıkan
eğitimciler, yaşam hakkının en
temel mesele olduğunu vurgulayıp
okullarda alınması gerekli önlemler
için çağrıda bulundu. Bornova
Belediyesi bünyesinde görev yapan
öğretmen, eğitmen ve antrenörler;
okullara yönelik silahlı saldırıları
protesto etmek amacıyla yarım gün
iş bıraktı. Eylemde, artan şiddetin
münferit değil, ihmalin sonucu
olduğu ifade edildi. 

GÖKÇEn’DEn DESTEK
KESK İzmir Şubeler Platformu da
okullarda artan şiddet olaylarına dikkat
çekmek için İl Milli Eğitim Müdürlüğü
önünde eylem yaptı.  Platform Dönem
Sözcüsü Hamdi Çalık, "Daha kaç
öğretmenimizin ve öğrencimizin
hayatını kaybetmesi gerekiyor? Bakan
Yusuf Tekin istifa ederek
sorumluluğunun gereğini yerine
getirmelidir" dedi. Eyleme CHP Genel
Başkan Yardımcısı Gökçe Gökçen de
destek verdi. n 6’da

TArıM ekonomisti Prof. Dr.
Yener Ataseven, mevcut küresel
risklerin sürmesi durumunda sebze
ve meyve tüketiminin yaz aylarında
daha da düşebileceği uyarısında
bulundu. Prof. Dr. Yener Ataseven,
İran-ABD-İsrail savaşının gübre,
akaryakıt ve gıda fiyatları üzerinde
baskı oluşturduğunu söyledi.
Ataseven, “Mevcut jeopolitik
risklerin devam etmesi halinde
benzer eğilimlerin yeniden ortaya
çıkması ve özellikle yaz aylarında
artan fiyatlar nedeniyle taze meyve
ve sebze tüketiminde azalma
yaşanması muhtemel
görünmektedir” görüşünü dile
getirdi.tarımsal ürün fiyatlarının
yükselmesine hem de genel
enflasyonist baskıların artmasına
neden olabilir” dedi. n 7’de

Gıdada küresel riskler ve enflasyonist baskı nedeniyle yaz ayları için alarm
zilleri çalıyor. Fiyatlardaki hızlı artışın tüketimi de vuracağı belirtiliyor 

Önce Şanlıurfa ardından Kahramanmaraş’ta yaşanan okul saldırıları eğitimcileri ayağa
kaldırdı. Yurdun dört bir yanında düzenlenen eylemlerde Bakan Tekin’in istifası istendi

Çömez’den
sert çıkış
İYİ Parti Grup Başkanvekili Turhan
Çömez, partisinin Manisa Milletvkili
Şenol Sunat ve Gaziantep Milletvekili
Mustafa Gürban ile
Kahramanmaraş’taki okul saldırısına
ilişkin gelişmeleri yerinde takip etmek
üzere kente geldi. n 6’da

Seferihisar
tek yürek
SEfErİHİSAr'DA eğitim
kurumlarında artan şiddet olaylarına
karşı öğretmenler ve yurttaşlar
biraraya geldi. Okul saldırılarının
ardından düzenlenen "Eğitimde
şiddete hayır" yürüyüşü geniş katılımla
gerçekleştirildi. n 6’da

Meyve ve sebze
fiyatları artacak

İZSU’dan
turizm teşviği
İzSu Genel Müdürlüğü’nün
olağanüstü genel kurul toplantısında,
sürdürülebilir turizmi teşvik edecek
önemli bir düzenleme görüşüldü.
Kültürpark Çetin Emeç Toplantı
Salonu’nda yapılan görüşmede, su ve
atık su tarifelerine yönelik yeni bir
abone tipi oluşturulması gündeme
alındı. n 7’de

Anne ve çocuk
ilişkisi güçlendi
KonAK Belediyesi ile Anne Çocuk Eğitim
Vakfı (AÇEV) iş birliğinde hayata geçirilen
Anne Destek Programı, mezunlarını verdi.
Anne-çocuk ilişkisini güçlendirmek,
çocukların sağlıklı gelişimini desteklemek ve
aile içinde daha bilinçli bir ebeveynlik
yaklaşımı oluşturmayı amaçlayan programı
başarıyla tamamlayan 25 kadın, düzenlenen
törenle sertifikalarına kavuştu. n 8’de

VELİLER VE EĞİTİMCİLER, OKULLARDA ŞİDDETE KARŞI SESLERİNİ YÜKSELTTİ

Maraş’ta
gözyaşları

sel oldu

Bilim otobüsü yolda

Karabağlar
iklim için
yola çıktı

BüYüKşEHİr Belediyesi, Adıyaman
Belediyesi ve Türk Kadınlar Birliği iş
birliğiyle hayata geçirilen Gezici Bilim
Otobüsü, Adıyaman’a gitti. n 2’de

Pijamalarıyla terzi ziyareti 
MAnİSA’nın Demirci
ilçesinde görev yapan acil
servis hekimleri, ilçenin 60
yıllık emektar terzisi Yaşar
Öztemel’i ziyaret ederek hem
vefa örneği sergiledi hem de
nostaljik pijamaları giyerek
geçmişe yolculuk yaptı. n 2’de

KArABAğlAr
Belediyesi,
Sürdürülebilir Enerji
ve İklim Eylem
Planı’nı 15 ayda
tamamladı. n 3’te

Kahramanmaraş’ta yaşanan acı
olayda yaşamını yitirenlerin
cenazeleri toprağa verildi.
Cenaze törenine, öğrencilerin
yakınlarının yanı sıra İçişleri
Bakanı Mustafa Çiftçi, Aile ve
Sosyal Hizmetler Bakanı
Mahinur Özdemir Göktaş, AK
Parti Genel Başkan Yardımcısı
Halit Yerebakan, AK Parti Grup
Başkan Vekili Abdulhamit Gül,
milletvekilleri  ve çok sayıda
vatandaş katıldı.
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Özbay:
‘Hesabını
soracağız’

Emekçiler “Yaşam
Nöbeti” için Ankara’da
biraraya geldi. Milli Eğitim
Bakanlığı’na (MEB) yapılan
yürüyüşten sonra açıklama
yapan Eğitim İş Genel Başkanı

Kadem Özbay, öğretmenlere
yönelik şiddete dikkat çekti.
Özbay, şu ifadeleri kullandı:
“Okulda öldürülüyoruz.
Çocuklarımız öldürülüyor.
Burada on binlerce insan var.

Müdahale mi edeceksiniz?
Eğer bir tek arkadaşımıza
dahi zarar gelirse, bu talimatı
verenler kimse asla
unutturmayacağız ve sonuna
kadar hesabını soracağız.”



İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
destekleriyle hayata geçirilen Gezici
Bilim Otobüsü Projesi, çocukların bilimle
buluşmasına katkı sunmak üzere
İzmir’den Adıyaman’a doğru
yola çıktı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi
önünden hareket eden
otobüsü İzmir
Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil
Tugay ile Türk
Kadınlar Birliği İzmir
Şubesi Yönetim Kurulu
Başkanı Sevtap Şirin
birlikte uğurladı. Uğurlama
sırasında Başkan Tugay ve Başkan Şirin,
Adıyaman Belediye Başkanı
Abdurrahman Tutdere’yi arayarak sürece
ilişkin bilgi paylaşımında bulundu.

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay, “Gezici Bilim Otobüsü
Projesi, Türk Kadınlar Birliği İzmir

Şubesi Başkanı’mızın bizlere taşıdığı
bir fikirdi. Bu fikre destek

olmanın mutluluğunu
yaşıyoruz. Adıyaman

deprem bölgesi ve
toparlanmaya
çalışıyorlar. Bu
dönemde okullarda
laboratuvar ihtiyacı

olduğunu biliyoruz”
dedi.
Türk Kadınlar Birliği

İzmir Şubesi Yönetim Kurulu
Başkanı Sevtap Şirin ise proje hakkında
şu bilgileri verdi: “Birkaç yıldır deprem
bölgesi olan Adıyaman’da çalışmalar
yapıyoruz. Orada bir kreşin

tamamlanmasını sağladık, bir çocuk parkı
yaptık. Sonra da Gezici Bilim Otobüsü
Projesi’ni hayal ettik. Bölgede yaygın
olarak gezici kütüphaneler var ama
çocuklar artık okullarda deney
yapamadıkları için çocukları deneylerle
tanıştırararak, fırsat eşitliğine katkımız
olsun istedik. İlkokul ve ortaokul
çağındaki çocuklara hitap edecek fizik ve
kimya deneylerinin yapılacağı bir
laboratuvar oluşturduk” diye konuştu. 

Yerel yönetimler, sivil toplum
kuruluşları ve hayırseverlerin ortak
emeğiyle hayata geçirilen Gezici Bilim
Otobüsü Projesi, afet sonrası yeniden inşa
sürecindeki Adıyaman için
dayanışmanın, ortak üretimin ve umut
inşasının somut bir örneği olarak öne
çıkıyor. Adıyaman Belediyesi ve Türk
Kadınlar Birliği’nin İzmir ve Adıyaman

şubelerinin iş birliğinde yürütülen proje,
deprem sonrası Adıyaman’da yaşayan
çocukların bilimsel eğitim olanaklarına
erişimini güçlendirmeyi amaçlıyor.
Projenin genel koordinasyonu ise Türk
Kadınlar Birliği İzmir Şubesi tarafından
yürütülüyor. İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin hibe desteğiyle temin
edilen otobüs, hayırsever bağışlarının
katkısıyla mobil bir bilim laboratuvarına
dönüştürüldü. Otobüsün içinde fizik ve
kimya deneylerinin yapılabileceği
laboratuvar ekipmanlarının yanı sıra
çocukların keşfetme, üretme ve yaratıcı
düşünme becerilerini geliştirmeye yönelik
eğitim setleri bulunuyor. Araçta  bilim,
teknoloji, mühendislik ve matematik
alanlarının birlikte ele alındığı STEM
temelli öğrenme yaklaşımına uygun
materyaller yer alıyor. HABER MERKEZİ

Savaşa karşı barışı savunan,
uluslararası sanatçıları buluşturup sanatı
sokağa taşıyan Uluslararası Aktivist
Sanatçılar Birliği Derneği, 15 Nisan
Dünya Sanat Günü kapsamında
gerçekleştirilen ve İzmir’de geleneksel
hale gelen 7.Uluslararası Amazonlar ve
Titanlar Sanat etkinliğinde  tema olarak
bu yıl “Barışın Gölgesi”ve “Sanat
Isıtıyor” seçildi. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanlığı’nın destekleri ile bu
yıl yedincisi  gerçekleştirilen Uluslararası
Amazonlar ve Titanlar Sanat
Buluşması’na, birçok ülkeden sanatçılar
eserleri ile katılırken, İsrail ve  İran’dan
ünlü ressamlar,   canlı performanslarıyla
etkinliğin konuğu olarak davet edildi..
Küratörlüğünü İranlı sanatçı; ressam,
sinema yönetmeni ve sanat ile terapi
uzmanı Melody Abedy’nin yapacağı
sergiye uluslararasından yoğun talep
geldi. Bu etkinlik kapsamında her yıl
olduğu gibi bu yıl da, bu kentin ruhunu

yücelten, özgün üretimleriyle Türk kültür
ve sanatının gelişmesinde  katkı koyan
İzmirli usta sanatçılara ödül yağdı.

Kentin kültür ve sanatını yücelten,
geleceğe taşıyan sanatçılarımıza,
ustalarımıza “Onur Ödülü” verilmesi
geleneğini sürdürüyoruz, diyen UASB-
Uluslararası Aktivist Sanatçılar Birliği
Başkanı Şair, Dr. Ümit Yaşar Işıkhan,
yaptığı açıklamada; bu yıl yine bu kentin
gelişmesine ve uluslararası tanınmasını
sağlayan 23 sanatçımıza vefa ve teşekkür
anlamında  “Onur  Ödülü” verileceğini
de duyurdu.  Konak Elhamra
Sahnesi’ndeki ödüller sahiplerini buldu.
Ayrıca, Bando 35, Maskizim, Sokak
Sanatları Sanatçıları, Karsav  Halk
oyunlarıdan Zeybek gösterisi ile yine
Karsav’ın  Eğitmeni Ömer Levent
Dinçer ve dans  grubunun sunumu,
heykeltıraşlar, müzisyenler, fotoğraf  ve
tiyatro sanatçıların katılımı ile
gerçekleşti. HABER MERKEZİ

Büyükşehir Belediyesi, Adıyaman Belediyesi ve Türk Kadınlar Birliği işbirliğiyle hayata geçirilen Gezici
Bilim Otobüsü, 23 Nisan öncesi Adıyamanlı çocuklara bilimle öğrenme imkanı sunmak için yola çıktı

Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi (EÜTF)
tarafından geleneksel hale getirilen ve
bu yıl altıncısı düzenlenen "Ulusal
İntörn Hekimlik Kongresi", Muhiddin
Erel Amfisi'nde yoğun bir katılımla
gerçekleştirildi. Hekim adaylarının
mesleki gelişimine odaklanan ve
intörn hekimlerin büyük katkı
sunduğu bilimsel kongrede; birinci
basamak hekimlik pratiğinde sıkça
karşılaşılan, büyük önem taşıyan
semptomlar, bulgular ve durumlar
üzerinden olgu örnekleriyle güncel
tanı ve tedavi yaklaşımlarını ele alındı.
Kongrede, hekim adayları hocalarının
klinik tecrübelerinden faydalanırken,
tıbbın birçok alanına ilişkin güncel
tedavi protokolleri vaka analizleri
eşliğinde paylaşıldı.
HABER MERKEZİ

Ege’de fark yaratan
hekimlik kongresi

Denizli’nin sahip olduğu doğal,
tarihi, kültürel ve gastronomik
zenginlikler, hayata geçirilen 
proje ile bütüncül bir yaklaşımla 
ele alındı. Proje kapsamında
Denizli’nin çok katmanlı kimliğinin
görünür kılınması, turizm
faaliyetlerinin şehir geneline
yayılması ve ziyaretçilere farklı
deneyim alanları sunulması
amaçlandı. Ayrıca yeni turizm
rotaları oluşturulması sürecinde
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
kurumsal kapasitenin
güçlendirilmesi öncelikli hedefleri
arasında yer aldı. DBB Kongre ve
Kültür Merkezi’nde düzenlenen
eğitim programı, uzmanlar eşliğinde
gerçekleştirildi. HABER MERKEZİ

Denizli’nin doğası
ve tarihi anlatılıyor

Ayvalık Belediyesi, hem kent
sakinlerine hem de kente 
gelen ziyaretçilere daha nitelikli
kamusal alanlar sunma hedefiyle
çalışmalarını sürdürüyor. 
Ayvalık Belediye Başkanı 
Mesut Ergin, Ayvalık Deniz 
Hudut Kapısı çevresinde belediye
tarafından yürütülen çalışmalarla
alanın daha düzenli, işlevsel ve
konforlu hale getirildiğini söyledi.
Özellikle yaz sezonunda, yoğun
feribot trafiğinde Midilli Adası'na
geçiş yapan yerli ve yabancı
konuklara daha iyi hizmet
verebilmek amacıyla Ayvalık 
Deniz Hudut Kapısında yürütülen
düzenleme tamamlanıyor. 
HABER MERKEZİ

Ayvalık’ta meydan
düzenleniyor

Manisa’nın Demirci ilçesinde görev
yapan acil servis hekimleri, ilçenin 60
yıllık emektar terzisi Yaşar 
Öztemel’i ziyaret ederek hem
vefa örneği sergiledi hem de 
nostaljik pijamaları giyerek geçmişe
yolculuk yaptı. Demirci Devlet
Hastanesi’nde görev yapan doktorlar
Yiğit Can Yıldırım, Mustafa Sunar ve
Süleyman Akıncı, Hacıhasan
Mahallesi’nde bulunan 12
metrekarelik dükkânında 77
yaşındaki terzi Yaşar Öztemel’i

ziyaret etti. İlçenin geçmişine ışık
tutan buluşmada doktorlar, bir
dönemin simgesi haline gelen çizgili
pijamaları giyerek renkli görüntüler
oluşturdu.
Ziyaret sırasında konuşan Dr. Yiğit
Can Yıldırım, Demirci’nin
keşfedilmeyi bekleyen bir değer
olduğunu belirterek, "Burada henüz
keşfetmediğimiz çok güzel sokaklar
var. Yaşar amca ile tanıştık, çayını
içtik; bize hem tarihini hem mesleğini
anlattı. Diktiği pijamalar harika bir

nostalji sunuyor. Demirci aslında gizli
kalmış ve değeri yeteri kadar
bilinmeyen bir yer. Özellikle
hastanemiz bir bölge hastanesi
olacak kadar donanımlı" dedi.
Ziyarette pijamaları deneyen Dr.
Mustafa Sunar ise, "Yaşar amca bize
geçmişimizi hatırlattı. Pijamalar çok
rahat, bana popüler kültürdeki
‘Gaffur’ karakterini hatırlattı. Bu güzel
memlekette böyle sanatkarların
olması büyük bir şans" ifadelerini
kullandı. İHA

Pijamaları giyip terziyi ziyaret ettiler

Şehzadeler Kaymakamı Fatih Genel,
10 yıllık süreçte kaleme aldığı 75
denemeden oluşan "Az Daha Çoktur"
kitabıyla mülki idarede alışılmışın dışına
çıkarak deneme türünde bir esere imza
attı. İlk yazısını 2006, son yazısını ise
2016 yılında kaleme aldığını ifade
eden Kaymakam Fatih Genel,
kitabın uzun bir sürecin
ürünü olduğunu söyledi.
Genel, "Bu kitap
akademik bir çalışma
değil, deneme
tarzında bir eser.
İçerisinde samimi,
yalın ve kısa
yazılar var. Bir
roman gibi tek
solukta değil,
sindirilerek
okunması gereken
bir kitap" dedi.

Kitapta 75 ayrı
başlık bulunduğunu
dile getiren Genel,
"Yazılarımı günlük ve
geçici konular yerine
daha kalıcı, evrensel
değerler üzerine kurmaya
çalıştım. Bugün doğru olanın
100 yıl sonra da anlamını korumasını
istedim. Eğer bu dünyadan ansızın
göçersek, geride bir sözümüz kalsın
düşüncesiyle yazdım" diye konuştu.

Mülki idare camiasında kitap yazma
geleneğinin sınırlı olduğuna dikkat çeken

Genel, "Vali ve kaymakamlarımızın
hatıra türünde kıymetli eserleri var ancak
deneme türünde bir çalışma benim
bildiğim kadarıyla yok. Bu açıdan ‘Az
Daha Çoktur’ kitabım ilk deneme tarzı
eser gibi duruyor" ifadelerini kullandı.

Kitapta yer alan "Hanım Gelin" adlı
yazının 2011 yılında kendisine

"Yılın Kaymakamı" ödülünü
kazandırdığını belirten

Genel, "Baba Nasihati"
gibi kişisel ve
etkileyici konuların
da eserde yer
aldığını söyledi.

Mesleğinin
yanı sıra farklı ilgi
alanlarıyla da
bilinen
Kaymakam
Genel’in, at
üzerinde okçuluk
yaptığı, ayrıca

Kültür ve Turizm
Bakanlığı onaylı

zihgir ve bıçak
ustalığıyla da ilgilendiği

öğrenildi. Genel,
kitabında bu ilgi alanlarına

da yer verdiğini ifade etti. "Çok
okunan bir kitap olduğunu

söyleyemem" diyen Genel, "Ancak
modasının geçmemesi için evrensel
olmasına özen gösterdim. Pek çok
konuda uzun okumalar yapıp kısa
denemeler yazdım" dedi. İHA

Kaymakam yaşamını
kitaba dönüştürdü

‘Amazonlar ve Titanlar’
İzmir’e damgasını vurdu
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KÜÇÜK ELLERE BÜYÜK KEŞİFLERİN YAPILMASI HEDEFLENİYOR

Bilim otobüsü yoldaBilim otobüsü yoldaBilim otobüsü yoldaBilim otobüsü yoldaBilim otobüsü yoldaBilim otobüsü yolda

Sosyal etki
Gezici Bilim Otobüsü, özellikle
Adıyaman’ın kırsal bölgelerinde
yaşayan ilkokul ve ortaokul
öğrencilerine ulaşacak şekilde
planlandı. Otobüs, farklı yerleşim
noktalarını ziyaret ederek çocukların
bilimsel deneylerle tanışmasına ve
merak duygularını geliştirmesine katkı
sağlayacak. Proje yalnızca bir eğitim
faaliyeti değil  fırsat eşitsizliklerini
azaltmayı ve çocukların öğrenme
motivasyonunu güçlendirmeyi
hedefleyen sosyal etki odaklı bir
dayanışma çalışması niteliği taşıyor.



Karabağlar Belediyesi, Belediye
Başkanı Helil Kınay'ın Başkanlar
Sözleşmesi'ne (Covenant of Mayors) imza
atmasıyla başlatılan Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Eylem Planı (SECAP) çalışmalarını
önemli bir aşamaya taşıdı. Tamamen
belediyenin kendi öz kaynakları, teknik
kapasitesi, çalışanlarının emeği ve gönüllü
akademik katkılarla, kamu bütçesinden tek
kuruş ek harcama yapılmadan hazırlanan
plan, 15 aylık yoğun çalışma ve yaklaşık 4
bin saatlik emekle tamamlandı. Hazırlanan
planın yalnızca bir rapor değil,

Karabağlar'ın iklim kriziyle mücadelesinde
sahaya doğrudan yansıyacak somut bir yol
haritası olduğu vurgulandı.

Plan kapsamında Karabağlar'ın 
enerji verimliliğinin artırılması,
yenilenebilir enerji kaynaklarının
kullanımının yaygınlaştırılması ve 
sera gazı emisyonlarının azaltılmasına
yönelik hedeflerin yer aldığı belirtildi.
Ayrıca SECAP'ın, iklim değişikliği ile
mücadelede yerel ölçekte uygulanacak
stratejileri ve eylemleri içeren kapsamlı bir
yol haritası niteliği taşıdığı ifade edildi.

Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem 
Planı (SECAP), şehirlerin ve yerel
yönetimlerin enerji verimliliğini artırmak,
yenilenebilir enerji kaynaklarının
kullanımını yaygınlaştırmak ve sera gazı
emisyonlarını azaltarak iklim değişikliği ile
mücadele etmeleri için bir yol haritası sunan
stratejik bir plan olduğuna dikkat çekildi.

Karabağlar Belediye Başkanı Helil
Kınay konuşmasında, kentleşme, iklim
krizi, afet yönetimi ve yerel yönetim
anlayışına ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Kınay, Karabağlar'da yürütülen

çalışmaların halktan yana, bilim temelli 
ve katılımcı bir anlayışla sürdüğünü
vurguladı.

Karabağlar'da 58 mahallenin
tamamında afet risk analizlerinin yapıldığını
ifade eden Kınay, deprem, sel, heyelan,
kuraklık ve sosyal kırılganlıkların bilimsel
verilerle ortaya konulduğunu söyledi. Kınay
ayrıca afet yönetiminin yalnızca teknik bir
konu olmadığını, "İklim krizi ve afetler artık
günlük yaşamın gerçeğidir. Küçük
iyileştirmeler bile büyük değişimlerin
başlangıcıdır" dedi. OĞUZ YÖRÜK

Karabağlar Belediyesi, tamamen öz kaynaklar ve gönüllü katkılarla hazırladığı Sürdürülebilir Enerji ve
İklim Eylem Planı’nı 15 aylık çalışma sonunda tamamladı. Plan, iklim kriziyle mücadeleye yön verecek 

Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin kırsalda
üretimi çeşitlendirmek ve üreticilere yeni gelir
kapıları açmak amacıyla Fethiye’de hayata
geçirdiği Sakız Ağacı Deneme Bahçesi dikkat
çekiyor. Karakeçililer Mahallesi’nde bulunan ve
belediye mülkiyetindeki 7 bin 251 metrekarelik
alanın 6 bin metrekarelik kısmında Tarımsal
Hizmetler Daire Başkanlığınca kurulan bahçede,
190 adet sakız ağacı dikilerek örnek bir üretim
modeli oluşturuldu. Kooperatif tarafından üretilen
ürünler arasında: damla sakızlı dondurma, damla
sakızlı süt reçeli, damla sakız macunu, damla
sakızlı Türk kahvesi, damla sakızlı cilt bakım
kremi yer aldı ve bu ürünler kooperatif satış
noktasında vatandaşlarla buluşturuldu.

“Üretici odaklı tarım politikalarımızın önemli
bir örneği olan Sakız Ağacı Deneme Bahçesi ve
kooperatif desteklerimizle hedefimiz kırsalda
güçlü ekonomi ve güçlü kooperatifçiliktir” diyen

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras, il
genelinde hayata geçirilen ve geçirilecek olan
projelerle üretim çeşitliliğinin artırıldığına dikkat
çekti. Başkan Ahmet Aras, “Kooperatiflerin
yalnızca üretim değil, kurumsal gelişim açısından
da güçlendirilmesine yönelik desteklerimiz
sürüyor. Kadın emeğini ekonomiye kazandırmak
ve kırsal kalkınmayı desteklemek amacıyla
kooperatiflere kurulumdan markalaşmaya kadar
birçok alanda katkı sağlıyoruz. Fethiye Ata
Tarımsal Kalkınma Kooperatifi’ne tahsis edilen
bina, modern bir üretim merkezine
dönüştürülüyor. Kooperatif bünyesinde yalnızca
sakız ürünleri değil, birçok katma değerli yerel
ürün de üretiliyor. Fethiye Tahini, Fethiye Kaya
İnciri ve Fethiye Göceli Tarhana gibi ürünlerin
coğrafi işareti alındı.” ifadelerine yer verdi.
HABER MERKEZİ

Kemalpaşa'da İklim Değişikliği Hibe
Programı kapsamında KOSBİ'nin yeşil
dönüşüm dijital altyapı projesinin açılış
toplantısı gerçekleştirildi. Avrupa Birliği
ve Türkiye Cumhuriyeti Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanlığı
ortaklığında yürütülen EU-Türkiye İklim
Değişikliği Hibe Programı (EU-TR
CCGP) kapsamında hayata geçirilen
"Kemalpaşa Organize Sanayi
Bölgesi'nin Yeşil Dönüşümü için Dijital
Altyapı Projesi" için açılış toplantısı

gerçekleştirildi. İzmir Kemalpaşa
Kaymakamlığı'nın yürütücülüğünde;
Ege Üniversitesi ve Kemalpaşa
Organize Sanayi Bölgesi (KOSBİ)
ortaklığında yürütülen proje, sanayide
dijitalleşme ile yeşil dönüşümü entegre
ederek sürdürülebilir üretim modeline
geçişi hedefliyor. Toplam bütçesi 834
bin 884,62 Euro olan proje, büyük
oranda Avrupa Birliği hibesi ile finanse
edilirken, eş finansman katkılarıyla da
destekleniyor. 

Proje kapsamında Kemalpaşa
Organize Sanayi Bölgesi'nin dijital
altyapısı güçlendirilerek, enerji
tüketiminin ve karbon salımının önemli
ölçüde azaltılması hedefleniyor.
KOSBİ'nin ilçe genelindeki elektrik
tüketiminin yaklaşık yüzde 50'sini
oluşturduğu dikkate alınarak,
geliştirilecek sistemle hem bölgesel
hem de ulusal ölçekte önemli bir
çevresel katkı sağlanması amaçlanıyor.
RECEP SANKAYA

Kemalpaşa OSB’de yeşil dönüşüm

15 AYLIK SECAP ÇALIŞMASI TAMAMLANDI

Karabağlar’ın iklim 
için yol haritası hazır

Muğla’da üretim ve dayanışma büyüyor
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Yemek fotoğrafçılığı 
eğitimi verildi
Burhaniye ilçesinde, Balıkesir
Üniversitesine bağlı Uygulamalı Bilimler
Fakültesinde, Prof. Dr. Sabriye Çelik
Uğuz'un yürütücülüğünde "Doğadan
Sofraya Sürdürülebilir Yemek
Fotoğrafçılığı" eğitimi gerçekleştirildi.
Eğitmen Çağatay Çelikbaş tarafından
verilen eğitim, gastronomide görsel
anlatımın gücüne odaklanarak öğrencilere
hem teorik hem de uygulamalı bir bakış
açısı sundu. Etkinliğe Fakülte Dekanı ve
Gastronomi Kulübü Danışmanı Prof. Dr. M.
Oğuzhan İlban katılım sağladı. Etkinlik
kapsamında; ışık kullanımı, sahne
düzenleme ve yiyeceklerin  sunumu gibi
temel ve ileri düzey teknikleri ele alındı. İHA

Geleceğin filozofları
interaktif çalıştı
Şehzadeler Belediyesi Gençlik Evi’nde, 
5 ve 6. sınıf öğrencilerine yönelik "Çocuk
Felsefe Atölyesi" düzenlendi. "Işıl Gel Dilber
ile Küçük Filozoflar Kütüphane’de" adıyla
gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler, felsefe
ile tanışarak düşünme becerilerini geliştirme
fırsatı buldu. Atölyeye katılan öğrencilere,
eğitmen Işıl Gel Dilber tarafından "bilimlerin
anası" olarak kabul edilen felsefenin temel
kavramları anlatıldı. Etkinlik boyunca
çocuklar; sorgulama, düşünme ve farklı
bakış açıları geliştirme üzerine interaktif
çalışmalar yaptı. Öğrencilerin aktif katılım
gösterdiği atölyede, merak duygusunun
önemi vurgulanırken, çocukların
düşüncelerini özgürce ifade etmeleri teşvik
edildi.  HABER MERKEZİ

‘Üreten Bodrum Buluşması’na ilgi
Bodrum Belediyesi’nin düzenlediği “Üreten

Bodrum Buluşması” kapsamında Bahçeyaka
Fide Üretim ve Yerel Tohum Ar-Ge
Merkezi’nde “Üreticiyle Tarım Sohbetleri”
gerçekleştirildi; 2026 yılı yazlık sebze fideleri
üreticilere dağıtıldı. Yoğun katılıma sahne olan
program kapsamında aynı gün Etrim Garaova
Tarım Parkı’nda “Agro Bodrum Rotası”nın
lansmanı da gerçekleştirildi. 

Bodrum Belediyesi Tarımsal Hizmetler
Müdürlüğü tarafından Bahçeyaka Fide Üretim
ve Yerel Tohum Ar-Ge Merkezi’nde düzenlenen
Üreten Bodrum Buluşması’na CHP Kültür ve
Turizm Politikaları Kurulu Başkanı ve İzmir
Milletvekili Seda Kâya Ösen ile Tarım ve Orman
Politikaları Kurulu Başkanı Sencer Solakoğlu,
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, CHP il ve ilçe başkanları ile yönetimi,

Bodrum Belediye Başkanı Tamer Mandalinci,
başkan yardımcıları, meclis üyeleri ve birim
müdürleri, sivil toplum kuruluşları, meslek
odaları, mahalle muhtarları, basın mensupları ve
çok sayıda yerel üretici katıldı.

Bu yıl yedincisi düzenlenen etkinlikte, 350
bin yazlık sebze fidesini üreticiye ücretsiz olarak
dağıtacaklarını belirten Mandalinci, “Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanımız Ahmet Aras
döneminde başlatılan üreticilere ücretsiz yazlık
sebze fidesi dağıtımı, bizim görev süremizde de
artarak devam etti. 2024 yılında 144 bin, 2025
yılında 250 bin ve 2026 yılında 350 bin fideye
ulaşmış bulunuyoruz. Bugün burada; bağına,
bahçesine, üretimine, meyvesine, sebzesine ve
geçmişten gelen mirasına sahip çıkan tüm değerli
köylülerimizin ve çiftçilerimizin önünde saygıyla
eğiliyorum” dedi. HABER MERKEZİ
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NURETTİN SÖNMEZ

Kentsel dönüşüm
İzmir'in en büyük ilçelerinden biri
olan Karabağlar'ın ciddi kentsel
dönüşüm ihtiyacı bulunduğunu
söyleyen Kınay, kaçak yapılaşma ve
altyapı sorunlarının çözülmesi
gerektiğini ifade etti.



CHP Merkez Yönetim Kurulu
(MYK) toplantısı Genel Başkan
Özgür Özel başkanlığında genel
merkezde toplandı. Yaklaşık 4 buçuk
saat süren toplantıda dış politikadaki
gelişmeler, ekonomi, CHP’ye yönelik
davalar ve ara seçim gündemi ele
alındı. MYK toplantısı devam
ederken Kahramanmaraş’ta bir
okulda yaşanan silahlı saldırıyla ilgili
MYK’ye bilgi verildi. Konuya ilişkin
CHP Lideri Özel tarafından Milli
Eğitim Politika Kurulu Başkanı Suat
Özçağdaş, İçişleri Politika Kurulu
Başkanı Murat Bakan,
Kahramanmaraş Milletvekili Ali
Öztunç ve Hatay Milletvekili Nermin
Yıldırım Kara’dan oluşan heyet
görevlendirildi. 

Ara seçim ziyaretleri
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,

ara seçim gündemiyle çıktığı siyasi

parti turu kapsamında DEM Parti,
TİP, EMEP, İYİ Parti, Gelecek
Partisi, Yeniden Refah Partisi,
Demokrat Parti, DEVA Partisi, Zafer
Partisi, SOL Parti, Anahtar Parti ve
Saadet Partisi’ni ziyaret etmişti. CHP
Genel Başkanı Özgür Özel'in
ziyaretlere ilişkin toplantıda MYK
üyelerine "Tüm görüşmeler olumlu
geçiyor, boş sandalyeler için ara
seçim gerekiyor" bilgisini verdiği
öğrenildi.

Özel’in ilk fırsatta Meclis Başkanı
Numan Kurtulmuş ile görüşeceğini,
ara seçim talebinin toplumda karşılık
bulduğunu aktaran kurmaylar,
"Hayatın akışını değiştirecek bir
seçim değil ama partiler kendini
görmüş olur. Biz şunu iddia ediyoruz;
halkta güvenini yitirmiş bir iktidar
var ara seçim bunun da ispatı olur"
dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip

Erdoğan’ın "Türk demokrasisinin
önümüzdeki dönemde hak ettiği bir ana
muhalefete kavuşacağına inanıyoruz"
sözlerinin ardından tekrar tartışılmaya
başlanan mutlak butlan davasına ilişkin
kurmaylar, "Bu gündem köpürtülüyor,
davada hukuki olarak yeni bir gelişme
yok. Baştan beri söylediğimiz gibi bu,
süreç odaklı bir dava" ifadelerini
kullandı.

CHP’nin gündeminde iktidar
olduğunda yapılacaklarını halka
anlatmak olduğunu, bunun için
çalışmaya devam edeceklerini, Mayıs
ayından itibaren sokağa ineceklerini
söyleyen parti kurmayları, "İlk günden
bu yana CHP kendi gündemini
yaratamıyor diye eleştiriliyordu. Biz
halkın gündemini konuşmaya
çalışıyoruz. Bu nedenle
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi
üyelerimiz ve milletvekillerimizle
sahaya inerek hükümet programını

anlatacağız. Mitinglere de yaz boyu
devam edeceğiz hatta Meclis’in
tatile girmesiyle tüm vekillerimiz
sahaya inecek. CHP'nin iktidar
olduğunda yapacaklarını halka
anlatmaya, gündem yapmaya çalışıyoruz
ama iktidar bu gündemin üstünü
örtmeye çalışıyor" dedi.

Kılıçdaroğlu mesaj verdi
Eski TBMM Başkanlarından

Hüsamettin Cindoruk’un cenazesinde
Özgür Özel ve CHP’nin 7'nci Genel
Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu’nun
tokalaşmamasının kalabalıktan kaynaklı
bir dalgınlık olduğunu söyleyen
kurmaylar, Kılıçdaroğlu’nun mahkeme
tarafından CHP İstanbul İl Başkanlığı’na
atanan Gürsel Tekin ile hem cenazede
hem de İbrahim Tatlıses ziyaretinde
görüntü vermesinin "kamuoyuna
verilmiş bir mesaj" olduğu
değerlendirmesini yaptı. HABER MERKEZİ

Türkiye'de 2 gün üst üste
yaşanan okul saldırılarının
ardından mesajlaşma
platformu Telegram,
TBMM'ye geliyor.
Şanlıurfa ve
Kahramanmaraş'ta art arda
iki gün gerçekleşen okul
saldırıları Telegram'ı bir kez
daha gündeme getirdi. 
TBMM Dijital Mecralar
Komisyonu Başkanı Nazım

Elmas, Telegram'ın Meclis'e
çağrılacağını bildirdi.
Tv100 Genel Yayın
Yönetmeni Onur
Şahanoğlu'nun aktardığına
göre Elmas şunları kaydetti:
"Telegram'ı 15 gün içinde
TBMM'de ağırlayacağız.
Kendilerine sosyal medyada
yayılan o mesajların nasıl
yayıldığını, hiçbir denetim
mekanizmaları olup

olmadığından söz edeceğiz."
"Tatmin olmazsak onlardan
kendi önlemlerimizi talep
edeceğiz ve buna göre bir yol
haritası çizeceğiz."
Elmas, 15 yaş altına sosyal
kısıtlaması ile ilgili düzenleme
hakkında ise "23 Nisan
dolayısıyla bir belirsizlik var
ama haftaya büyük ölçüde
tamamlanmasını bekliyoruz"
dedi. HABER MERKEZİ

TBMM’den ‘Telegram’ hamlesi

Zafer Partisi Genel Başkanı
Ümit Özdağ, parti genel
merkezinde düzenlediği basın
toplantısında, Şanlıurfa'nın
Siverek ilçesindeki Ahmet
Koyuncu Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi'nde ve
Kahramanmaraş'ta Ayser Çalık
Ortaokulu’nda düzenlenen
saldırılara ilişkin açıklamalarda
bulundu. 

Özdağ, "Ne yazık ki üzücü bir
gündemle başlamak zorundayız.
Şanlıurfa Siverek'te ve
Kahramanmaraş'ta yaşanan çok
üzücü ve toplumumuz için
travmatik olan 2 eylem
gerçekleşti. 8 çocuğumuzu ve
kahraman bir öğretmenimizi,
öğrencilerini korumak için

vücudunu siper eden
öğretmenimizi kaybettik. Bu
konuyla ilgili
önümüzdeki
günlerde de
tartışmalar,
konuşmalar
devam
edecektir
muhakkak.
Her zaman
olduğu gibi
bu hadisede
de bilimin
ışığında yol
almamız
gerektiğini
düşünüyorum" dedi. 

Konuşmasının
devamında iktidara seçim

çağrısında bulunarak, "Hadi gelin
seçime gidelim. Bakalım

vatansever AK Partili seçmen,
milliyetçi MHP seçmeni

sizin Öcalan'la kol kola
girmenize ne diyecek?
Onun için tekrar
ediyoruz:
Anayasa'nın gereği
yerine getirilmeli.
Bir ara seçim olmalı
ama biz seçimin her
türlüsüne Zafer

Partisi olarak hazırız
ve Türk milleti de

artık kendisine söylenen
yalanlar karşısında yeni

bir seçim istiyor, sandığın
gelmesini istiyor" dedi. 
HABER MERKEZİ

‘Millet sandığın gelmesini istiyor’

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel
Başkan Yardımcısı Semih Yalçın,
Kütahya'nın ardından Eskişehir'de de il
teşkilatının feshedildiğini bildirdi.
Yalçın, dün sabah yaptığı yazılı
açıklamada, "Milliyetçi Hareket Partisi
Kütahya İl Teşkilatı, parti tüzüğümüzün 52.
ve 54. maddelerinin tanıdığı yetkiye
istinaden, tüzüğümüzün 34. maddesi
uyarınca feshedilmiştir. Milliyetçi Hareket
Partisi Kütahya İl Başkanlığı görevine
Mehmet Ali Türker atanmıştır" ifadesini
kullanmıştı. Son olarak, MHP'nin Eskişehir
İl Teşkilatı da feshedildi. Yalçın, "Milliyetçi
Hareket Partisi Eskişehir İl Teşkilatı, parti
tüzüğümüzün 52. ve 54. maddelerinin
tanıdığı yetkiye istinaden, tüzüğümüzün
34. maddesi uyarınca feshedilmiştir.
Milliyetçi Hareket Partisi Eskişehir İl
Başkanlığı görevine Ayhan Sezer
atanmıştır" dedi. HABER MERKEZİ

MHP’de fesihler
tam gaz devam

CHP'li kurmaylar, "Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi üyelerimiz ve milletvekillerimizle sahaya
inerek hükümet programını anlatacağız. Mitinglere de yaz boyu devam edeceğiz" dedi
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İZMİR
BUCA BELEDİYE BAŞKANLIĞI

Belediyemiz sınırları içerisinde oluşan ambalaj atıklarının evsel nitelikli atıklardan ayrı olarak
toplanması, taşınması ve değerlendirilmesi işi 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45. madde-
sine istinaden açık teklif usulü ile ihale edilecektir.
ADRES MUHAMMEN GEÇİCİ TEMİNAT İHALE İHALE GÜNÜ

BEDEL (36 TUTARI ŞEKLİ SAATİ VE 
AYLIK) (MUHAMMEN YERİ

BEDELİN %3’Ü 
TUTARINDA)

BUCA İLÇE Açık 28.04.2026
SINIRLARINDA    958.381,57  TL 28.751,45 TL Teklif               2.Kat Encümen
MUHTELİF Usulü                   Salonu
YERLERDE Saat: 15.00
İhale şartnamesi, Buca Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü’nden bedelsiz olarak
temin edilebilir.  İhaleye katılacak istekliler, ihale şartnamesinde belirtilen tüm hüküm ve yüküm-
lülükleri kabul etmiş sayılır.
İsteklilerin ihaleye iştirak edebilmeleri için;
1.Kanuni ikametgâhı olması,
2.Gerçek kişiler için nüfus cüzdanı sureti 
3.Geçici Teminat Makbuzu
4.İhaleye gireceklerin toplama ayırma tesisi lisans ve yetki belgeleri.
5.Gerçek kişiler için imza sirküsü (Noterden), vekâleten iştirak ediliyorsa isteklinin adına teklif ver-
meye yetkisi olduğuna dair noter tasdikli vekâletname.
6.Gerçek kişi olması halinde, kayıtlı olduğu ticaret ve/veya sanayi odasından ya da esnaf ve
sanatkâr odasından veya ilgili meslek odasından odaya kayıtlı olduğunu gösterir belge.
7.Tüzel kişi olması halinde, mevzuatı gereği tüzel kişiliğin siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret
ve/veya Sanayi veya Esnaf Odasından veya benzeri bir makamdan halen faaliyette olduğuna
dair ihale ilanı yayını tarihinden sonra alınmış tüzel kişiliğin siciline kayıtlı olduğuna dair belge
(Tescil Belgesi) ve Kayıtlı olduğu Vergi Dairesi kaydı ve yetkili olduğunu gösteren noter tasdikli
belge ve imza sirküleri. 
8.Tüzel kişi olması halinde, ilgilisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel
kişiliğin yönetimindeki görevlerini belirtilen son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin
tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek
üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tas-
dikli imza sirkülerini,
9.Şirket, dernek, cemiyet vs. adına girecekler noter tasdikli vekâletname ve yetki belgesi, ortaklık
olan şirketler de ortaklık beyannamesi getireceklerdir. 
10.İhaleye katılacakların Buca Belediyesi, Mali Hizmetler Müdürlüğü’nden kira ve belediyemize
vergi borcu olmadığına dair belge almaları veya borcu bulunmadığını belgeleyebilmeleri gerek-
mektedir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02450416

CHP, Mayıs’ta sokağa iniyor

CHP Grup Başkanvekili Murat Emir, "AKP
Grup Başkanvekili Leyla Şahin Usta’ya
soruyoruz, hani bir gün dahi önemliydi,
bugün aynı yasa görüşülüyor ama AKP
sıraları yine bomboş. Hani Meclis
çalışmalıydı? Hani milletin hakkıydı?
Neredesiniz" dedi.
CHP Grup Başkanvekili Murat Emir, sosyal
medya hesabından paylaştığı videoda,
TBMM Genel Kurulu'nun
toplanamamasını eleştirerek, AK Parti
Grup Başkanvekili Leyla Şahin Usta'ya
çağrıda bulundu. Emir, "Geçen hafta 'Bir
gün bile çok kıymetli, anneler doğum izni
yasasını bekliyor' diyerek muhalefeti
suçlayan AKP Grup Başkanvekili Leyla
Şahin Usta’ya soruyoruz: Hani bir gün dahi
önemliydi, bugün aynı yasa görüşülüyor
ama AKP sıraları yine bomboş. Hani Meclis
çalışmalıydı? Hani milletin hakkıydı?
Neredesiniz?" dedi. HABER MERKEZİ

Emir: Hani Meclis 
çalışmalıydı?



İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
Meslek Fabrikası binasının tahliye
girişimine karşı başlattığı direniş 10.
gününde devam ediyor. Fabrikanın
devrine karşı Büyükşehir tarafından
başlatılan yargı süreci henüz
sonuçlanmazken binada eğitim
faaliyetleri sonlandı.

Sürece ilişkin ANKA Haber
Ajansı’na konuşan İzmir Baro
Başkanı Sefa Yılmaz, ‘kamu
zararına’ dikkat çekti.

‘Mala çökme’
Yaşananları ‘mala çökme’ olarak

tanımlayan Yılmaz, şunları söyledi:
“Ülkenin genelinde yaşanan

hukuksuzlukların bir örneğini ne
yazık ki İzmir’de yaşamaya devam
ediyoruz. ‘Şaşırmıyoruz’
demiyorum, şaşırıyoruz. Daha kötü
ne olabilir hukuk adına, daha ne
kadar hak ihlali olabilir diye
düşünüyoruz. Her gün yeni bir hak
ihlali ve hukuksuzlukla
karşılaşıyoruz. 10 gündür bir direniş
var ve bu direnişin kırılmayacağını
düşünüyorum. Çünkü burada aslında
kente ait olan, bu kentin insanına ait
olan bir mal varlığı var. Sadece
Meslek Fabrikası değil; Egemenlik
Binası’na ve aynı zamanda
gasilhaneye de, Agora’nın
arkasındaki tarihi hamama da aynı

şeyi yaptılar. Büyükşehir Belediyesi
bu konuda son derece haklı. Hem
hukuken haklı hem de vicdanen
haklı. Çünkü bu adına tescil edildiği
ya da vakfın devamı niteliğinde
olduğu söylenen vakıf 1893 yılında
lağvedilmiş. Hukuk tanımazlık o
kadar büyük boyutlardaki burada
yaptıklarını yarın başka bir yerde
yapmayacaklarının bir garantisi yok.
Bu vakıf mazbut bir vakıf değildir.
Yani vakıflı değildir aslında. Buna
rağmen torba yasaya ekledikleri 30.
maddeyle yapılan düzenleme ile ben
bunu çok açık bir hukuksuzluk ve bir

mala çökme olarak ifade ediyorum.
Bu kadar hukuksuzluğun başka bir
izahı yok. Bu hukuksuzluklara karşı
da direnmeye devam edeceğiz. Bu
kente ait olan, bu kentin malı olan
hiçbir şeyin haksız, hukuksuz,
adaletsiz bir biçimde ele geçirilmeye
çalışılmasına izin vermemek bizim
görevimiz.”

‘Kimse suçlu değil’
Davaların devam ettiğini

hatırlatan Yılmaz, ‘kamu zararı’
uyarısında bulunarak şu ifadeleri
kullandı:

“Bu davada Büyükşehir
Belediyesi sonuna kadar haklı.
Mahkemelerin de bu yönde karar
vereceğine inanıyorum. Burada
bitmiş, kesinleşmiş bir yargı kararı
yok. Ortada bir yargı kararı yok,
ortada idari bir işlem var. Onun 
iptali için açılmış bir dava var.
Ayrıca tapu iptali ve tescil davası
var. Dört ayrı davadan bahsediyoruz.
Hiçbiri sonuçlanmış değil. 
Sanki yargı karar vermiş gibi
açıklamalar yapılıyor. Ne yazık ki
süreci başka bir yere çekmeye 
çalışan bir anlayış var. Bu davalar
beklenseydi ne olurdu? Belediye
burada kamu hizmeti yapmıyor mu?
Bu hizmeti engellediniz. Dava 
altı ay sonra bittiğinde bu kamu
zararını kim karşılayacak? Hani
kamu zararı diyorsunuz? Sonra
zimmet çıkararak bazı insanları
gözaltına alıp tutukluyorsunuz. 
Bunu yapacak mısınız? Çünkü
denediniz, olmadı. Kimse suçlu
değil. Sokaktaki yurttaş, kadın,
çocuk fark etmiyor; herkes için
hukuksuzluk söz konusu. 
Kendileri gibi düşünmeyen herkes
düşman ceza hukukuyla
cezalandırılıyor. Bunun adı
demokrasi değil. Bunun adı hukuk
değil, insan hakları hiç değil.” 
HABER MERKEZİ

‘Büyükşehir, hukuken 
ve vicdanen haklı’
Meslek Fabrikası binasının tahliye girişimi ile başlayan dava sürecini değerlendiren İzmir Baro
Başkanı Sefa Yılmaz, “Belediye burada kamu hizmeti yapmıyor mu? Bu hizmeti engellediniz” dedi

Turgutlu Belediyesi ev sahipliğinde
Turgutlu Kent Konseyi ve TURÇEP iş
birliğiyle düzenlenen “Su ve Geleceğimiz”
panelinde, alanında uzman isimler suyun
geleceğine ilişkin önemli
değerlendirmelerde bulundu. Eski Belediye
Binası’nda gerçekleşen ve vatandaşların
da ilgi gösterdiği etkinlikte, suyun insan
sağlığı üzerindeki etkilerinden su kıtlığına,
tarımda kuraklıkla mücadeleden Gediz
Nehri’ndeki su kirliliğine kadar birçok başlık
ele alındı. Su ve Geleceğimiz paneline
katılan Turgutlu Belediye Başkan
Yardımcısı Hüseyin Maliz, “Alanlarında
uzman konuklarımızın katılımıyla
gerçekleştirdiğimiz bu panelde
bugünümüzü ve geleceğimizi
koruyabilmek adına suyun ne denli önemli
olduğunu bir kez daha hatırladık” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

Turgutlu’da suyun 
geleceği konuşuldu

Aydın'ın Kuşadası ilçesine, Bermuda
Bayraklı 'Sun Princess' ve Norveç
Bayraklı 'Viking Vesta'
kruvaziyerleriyle denizden büyük
bölümü ABD'li toplam 5 bin 297 turist
geldi.
Kruvaziyer turizminin Akdeniz'deki
önemli duraklarından olan Kuşadası
Limanı bugün yine hareketli bir gün
yaşadı. Dün sabah saatlerinde limana
yanaşan Bermuda Bayraklı 'Sun
Princess' ve Norveç Bayraklı 'Viking
Vesta' kruvaziyerleriyle ilçeye büyük
bölümü ABD'li toplam 5 bin 297 turist
geldi. İki gemiden inen turistlerin bir
kısmı Efes ve Meryem Ana Evi turuna
katılmak üzere otobüslerle limandan
ayrıldı. Tur programına katılmayanlar
ilçe merkezinde kalıp, turistik
çarşılarda alışveriş yaptı. İHA

Ada’ya kruvaziyer 
ile turist akını

Doğaltaş sektörünü biraraya getiren
Marble İzmir Uluslararası Doğaltaş 
ve Teknolojileri Fuarı bu sene 
31. kez kapılarını açtı. Fuarda
Denizli’den 41 katılımcı, sektörlerini
bir kez daha güçlü bir şekilde temsil
etti. Denizli İhracatçılar Birliği Başkanı
Osman Uğurlu ve Yönetim Kurulu
Üyeleri Cüneyt Demirkan, Murat
Tosunoğlu, Süreyya Çalışkan, Celil
Kılınç ile Genel Sekreter Uğur
Dayıoğlu fuar katılımcısı firmaları
ziyaret ederek başarı dileklerini iletti.
Denizli'nin işlenmiş doğaltaş
ihracatında ülke çapında liderliğini
sürdürdüğünü belirten Denizli
İhracatçılar Birliği Başkanı Osman
Uğurlu, "Sektör temsilcileriyle güçlü
diyaloğumuzu sürdürerek katkı
sunmaya devam edeceğiz" dedi. İHA

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
Meslek Fabrikası binasının tahliye
girişimine karşı başlattığı direnişe
sanatçılardan da destek geldi.
Sanatçılar, 15 Nisan Dünya Sanat
Günü kapsamında direnişe
sanatlarıyla destek verdi. Etkinlik
kapsamında alana vatandaşların izini
bırakması ve fikirlerini yansıtması için
‘sanat panosu’ yerleştirildi.

Sanatla direnişe destek olmak
istediklerini kaydeden Şanlı, “Dünya
Sanat Günü kapsamında bir etkinlik
düzenledik. Bu etkinliği de süreçle
ilgili olarak direniş alanına taşımak
istedik. Alanda olalım, gündeme
dahil olalım, sanatçı hassasiyetimiz
ve duyarlılığımızla parçası olalım ve
dikkat çekelim istedik. İyi ki
buradayız. Buradaki örgüt de ilham

veriyor. Umarım karşılığı olur, sonuç
almış oluruz. Meslek Fabrikası
devam eder umarım. Kente kattıkları
çok şey var” ifadelerini kullandı.

Pano için ‘duvar’ benzetmesi
yapan Şanlı, şunları söyledi:

“Biz bir yüzey bıraktık ve
insanlara da ‘Yüzeye izinizi bırakın ve
bu izin karşılığı olsun’ dedik. Buraya
bırakılan iz şarkıya dönüşsün, şiir
olarak karşılık bulsun ve buradaki
soruna dikkat çeksin istedik. İsteyen
şiir yazacak, isteyen öyküsünü
paylaşacak isteyen resim yapacak.
Amacımız bu izin dönüşmesi.
Karşılığı olsun istiyoruz. Yüzey,
hukuksuz süreçte bir duvar olarak da
var. İnsanlar, tavırlarını
sergileyecekler ve bir tavır
koyacaklar.” HABER MERKEZİ

Marble Fuarı’na
Denizli çıkarması

MESLEK FABRİKASI DİRENİŞİ DEVAM EDİYOR. BARO BAŞKANI YILMAZ’DAN UYARI

Direnişe sanatçılardan destek

‘Kaşıkla verdiler,
kepçeyle alıyorlar’

Edirne'de Eski Cami önünde toplanan

emekliler, ekonomik sıkıntılara karşı

yürüdü. Eski Cami'den, Saraçlar

Caddesi'ne kadar yürüyen emekliler,

"insanca yaşamak istiyoruz" pankartı açtı.

Katılımcılar adına yapılan basın

açıklamasını okuyan Edirne Emekliler

Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet

Ziya Yaz, şunları söyledi: 

"Akaryakıtın yüzde 30 artması, sebze,

et ve meyvenin ulaşılamaz hale gelmesi,

dışarıda yemek yemenin ve tatile gitmenin

hayal olduğu bir ülke haline geldik.

Geldiğimiz noktada 3 ayda verilen zam

eriyip gitmiş olup, 6 ayda bir zam değil, 3

ayda bir gerçek enflasyon rakamlarına

göre zam yapılmalıdır.  Bizler

sabrederken birileri ballı maaşlar ve

ihalelerle bizim olanı alıyorsa, ortada

ciddi bir sorun var demektir. Artık bahane

dinlemek istemiyoruz, hakkımızı

istiyoruz. Bizleri yönetenler ülkedeki

ekonomik krizleri ve savaşları bahane

ediyor. Açlık sınırı 32 bin 793 lira,

yoksulluk sınırı ise 105 bin 424 lirayken

emeklilerin 20 bin lira gibi onur kırıcı bir

maaşla yaşamasını istenmesi insanlık

dışıdır." HABER MERKEZİ

517 Nisan 2026 CumaHABERLER

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu,
İzmir’e geliyor. Dervişoğlu ziyaretlerini
önümüzdeki hafta ile Mayıs ayı içinde yapacak.
İYİ Parti İzmir İl Başkanı Ülkü Doğan,
Dervişoğlu’nun İzmir programını açıkladı.
Dervişoğlu, 24 Nisan günü İzmir’de tek günlük
mesai gerçekleştirecek. 24 Nisan’da yapılacak
ziyaretin ardından Dervişoğlu 8-9-10 Mayıs
tarihlerinde İzmir’e gelerek bir dizi ziyarette
bulunacak. HABER MERKEZİ

Dervişoğlu
İzmir’e geliyor

CHP İzmir İl Kadın Kolları Başkanı Zahide
Kurun’un, Buca Belediyesi’nde Buca
Belediyesi’nde bankamatik çalışan olduğu
iddiaları gündeme düştü. AK Parti Buca
Belediyesi Grup Başkanvekili Veli Balyemez,
Buca Belediyesi Ocak ayı olağan meclis
oturumunda, “CHP il kadın kolları başkanı
Zahide Kurun belediyeden maaş alıyor”
iddiasını ortaya atmıştı. AK Partili Veli
Balyemez, Zahide Kurun’un iş akdinin
feshedildiğini duyurdu.  HABER MERKEZİ

‘Kurun’un iş
akdi feshedildi’



Seferihisar'da eğitim
kurumlarında artan şiddet
olaylarına karşı öğretmenler ve
yurttaşlar biraraya geldi. 

Siverek ve Kahramanmaraş'ta
yaşanan okul saldırılarının
ardından düzenlenen "Eğitimde
şiddete hayır" yürüyüşü geniş
katılımla gerçekleştirildi.

Eğitim-Sen öncülüğünde
düzenlenen yürüyüşte öğretmenler
yüzlerce metre uzunluğunda insan
zinciri oluşturdu. Katılımcılar sık
sık "istifa" sloganları attı. İlçe
halkı da araçlarından korna çalarak
yürüyüşe destek verdi.

Eylemde, okullarda ve eğitim
kurumlarında yaşanan şiddetin son
bulması gerektiği vurgulanırken,
güvenli eğitim ortamlarının
sağlanmasının önemi öne çıktı.

Yetişkin de katıldı
Seferihisar Belediye Başkanı

İsmail Yetişkin de yürüyüşe
katılarak destek verdi. 

Başkan Yetişkin, yaptığı
açıklamada şu ifadeleri kullandı:

"Okullarımızda güvenliğin
sağlanması ve en temel hakkımız

olan yaşam hakkının korunması
için sesimizi yükseltmeye devam
edeceğiz. Eğitim kurumlarımıza
yönelik hain saldırıları protesto
etmek amacıyla, belediyemiz
bünyesinde görev yapan tüm
öğretmen, eğitmen ve
antrenörlerimiz 2 gün boyunca
derslere devam etmeyecektir.
Evlatlarımız güvende değilse,
bugünümüz de geleceğimiz de

olmaz. Bunu konuşmadan hiçbir
şeyi konuşamayız.

Hayatını kaybeden
çocuklarımızı ve öğretmenimizi
rahmetle anıyorum. Ailelerine
sabır diliyorum. Başımız sağ olsun.
Allah böyle bir acıyı bir daha
kimseye yaşatmasın."

Yürüyüş, eğitimde şiddete karşı
toplumsal farkındalık çağrısıyla
sona erdi. HABER MERKEZİ

Bornova Belediyesi bünyesinde görev
yapan öğretmen, eğitmen ve antrenörler;
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta okullara
yönelik silahlı saldırıları protesto etmek
amacıyla yarım gün iş bıraktı. DİSK Genel-
İş ile birlikte gerçekleştirilen eylemde, artan
şiddetin münferit değil, ihmalin sonucu
olduğu vurgulandı.

Çamdibi BELGEM binasında yapılan
basın açıklamasına, Bornova Belediyesi
Çocuk Oyun ve Aktivite Merkezleri
eğitmenleri, Hobi ve Beceri Edindirme
Kursları ile spor kursları eğitmenleri de
katılarak dayanışmayı büyüttü.

Eğitim emekçileri adına yapılan
açıklamada, okullarda yaşanan şiddetin artık
toplumsal bir sorun haline geldiği
belirtilerek, öğrencilerin, öğretmenlerin ve
velilerin güven duygusunun ciddi şekilde
zedelendiği kaydedildi.

Eylem boyunca sık sık: “Karanlığa
teslim olmayacağız”, “Yaşamak haktır,
susma haykır”, “Öğretmene uzanan eller
kırılsın”, “Okulda şiddet istemiyoruz”
sloganları atıldı. DİSK Genel-İş 7 No’lu
Şube Başkanı Uğur Nazlıoğlu yaptığı
konuşmada, Türkiye’de her geçen gün artan
şiddet olaylarının toplumun tüm kesimlerini
tehdit ettiğini vurguladı. Nazlıoğlu, ülkede
kadınların, çocukların, öğretmenlerin ve
işçilerin can güvenliğinin kalmadığını,
toplumun her gün yeni bir kriz ve şiddet
olayıyla karşı karşıya kaldığını, eğitim
kurumlarında yaşanan saldırıların geleceği
doğrudan hedef aldığını, bu nedenle
sendikaların ve emekçilerin birlikte hareket
etmek zorunda olduğunu belirtti. Yaşam
hakkının bugün en temel mesele haline
geldiğini ifade eden Nazlıoğlu, örgütlü
mücadelenin sadece ekonomik değil,

toplumsal sorunlara karşı da sorumluluk
gerektirdiğini vurguladı.

Eğitim emekçileri açıklamada
yetkililere, okullarda güvenlik önlemlerinin
artırılması, uzman personel sayısının
çoğaltılması, psikososyal destek
hizmetlerinin güçlendirilmesi ve şiddeti
önleyici kalıcı politikaların hayata
geçirilmesi çağrısı yaptı.

Açıklama, “Bu eylem yalnızca bir tepki
değil, örgütlü bir uyarıdır” sözleriyle son
buldu. Öte yandan İzmir Büyükşehir
Belediye Meclisi’nde de gündem, Şanlıurfa
ve Kahramanmaraş’ta meydana gelen okul
saldırıları oldu. Mecliste tüm parti grupları
konu ile ilgili söz alırken, hayatını
kaybedenler için bir dakikalık saygı
duruşunda bulunuldu. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkan Vekili Zafer Levent
Yıldır, “Okullarımızda ciddi şiddet

eylemlerine şahit oluyoruz.
Yaşadıklarımızın nedenini en ince
ayrıntısına kadar sorgulamalıyız,
sorgulamak zorundayız. Umarım bundan
sonra bu konuda her türlü tedbir alınır,
gereken çalışmalar yapılır ve bir daha böyle
olaylar yaşamayız” dedi. 

CHP Grup Başkanvekili Yağmur
Yurdakul Özkan, “Okullarda, devlete
emanet edilen çocukların uğradığı saldırı
nedeniyle üzgünüz. Bir daha böyle olayların
yaşanmamasını istiyoruz. Yaralılara acil
şifalar diliyoruz. Vefat edenlerin yakınlarına
baş sağlığı diliyoruz. Elim saldırıyı şiddetle
kınıyoruz” ifadelerini kullandı.

AK Parti Grup Başkanvekili Hakan
Yıldız “Kahramanmaraş’ta ölen de öldüren
de çocuk. Bu konuyu toplumsal olarak
tartışmalıyız. Yaşamını yitirenlere Allah’tan
rahmet diliyorum” dedi. HABER MERKEZİ

‘Evlatlarımız güvende 
değilse geleceğimiz yok’

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi ve Milli Eğitim Bakanı
Yusuf Tekin, 81 ilin yöneticileriyle okul saldırılarına
ilişkin toplantı yaptı. Okul yönetimleri, rehberlik
servisleri, öğretmenler, aileler, kolluk birimleri ve ilgili
kamu kurumları arasında erken uyarı ve erken
müdahale mekanizmalarının güçlendirilmesi yönünde
görüş birliğine varılan toplantıda, çocukların davranış
dünyasında oluşabilecek risk işaretlerinin zamanında
fark edilmesi için atılacak somut adımlar ele alındı.
Ruhsatsız silah ve benzeri tehlike oluşturan unsurlara
erişimin önlenmesi, okul çevrelerinde denetimlerin
artırılması, psikososyal destek süreçlerinin yürütülmesi
hususlarının karara bağlandığı belirtildi. HABER MERKEZİ

İçişleri ve MEB’den ortak toplantı

Aralarında Eğitim-Sen ve Eğitim-İş'in de
bulunduğu sendikalarının, Şanlıurfa ve
Kahramanmaraş'taki okullarda düzenlenen
silahlı saldırılara tepki göstermek amacıyla
Milli Eğitim Bakanlığı önünde başlattığı
"yaşam nöbeti" sürüyor.
Eğitim-Sen Yükseköğretim ve Eğitim Sekreteri
Evrim Gülez, MEB önünde ANKA'ya yaptığı
açıklamada, Maraş’tan gelen son saldırı
haberinin ardından Perşembe ve Cuma
günlerini kapsayan iki günlük iş bırakma kararı
aldıklarını belirtti.
Okulların güvenli hale getirilmesi çağrısı
yapan Gülez, "Okullarımız şu anda güvenli
değil. Eğitim emekçileri tedirgin, öğrenciler
tedirgin, veliler tedirgin. Bu nedenle
bakanlığı bir an önce çözüm üretmeye
çağırıyoruz" diye konuştu. Gülez, eğitim
sendikalarının ve eğitim emekçilerinin
taleplerine kulak verilmesi gerektiğini
belirterek, "Muhatabımız olan bakanlığın
önündeyiz. Bu soruna bir an önce çözüm
üretilmesini istiyoruz. Süresiz şekilde yaşam
nöbetimize de devam edeceğiz" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

‘Yaşam nöbetimiz
devam edecek’

İZSİAD’dan ortak
sağduyu çağrısı
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta okullarda
yaşanan saldırılara dair İZSİAD Yönetim
Kurulu Başkanı Alaattin Yüksel’den dikkat
çekici bir çıkış geldi. Saldırıları sadece bir
"güvenlik zafiyeti" olarak
değerlendirmenin hatalı olacağını belirten
Yüksel, sorunun çok daha toplumsal ve
geniş bir perspektiften ele alınması
gerektiğini vurguladı. İZSİAD Başkanı
Alaattin Yüksel’in açıklaması şöyle: "Bu
kronik sorunun çözümü için vakit
kaybetmeksizin sosyologlar, psikologlar
ve eğitim bilimcilerden oluşan geniş
kapsamlı çalışma grupları kurulmalıdır.
Ancak sosyal politikalar ve ortak bir
sağduyu ile çıkabiliriz.” HABER MERKEZİ

TBB: Güvenli okul
ortamları sağlanmalı
Türkiye Barolar Birliği'nin sosyal medya
hesabından Kahramanmaraş'ta Ayser
Çalık Ortaokulu'ndaki saldırıya ilişkin
olarak yapılan açıklamada, "Şanlıurfa ve
Kahramanmaraş’ta eğitim kurumlarında
gerçekleştirilen silahlı saldırıları derin bir
üzüntü, kaygı ve endişeyle karşılıyoruz"
denildi. Açıklamada, "Yaşanan bu olaylar,
şiddetin önlenmesine yönelik mevcut
mekanizmaların güçlendirilmesi
gerekliliğini açıkça ortaya koymaktadır.
Çözüm, yalnızca cezai yaptırımlarla sınırlı
kalmayıp, şiddeti besleyen sosyal,
ekonomik ve yapısal sorunların bütüncül
politikalarla ele alınıp ortadan kaldırılmasını
gerektirmektedir.  Çocukların üstün
yararının gözetildiği, eğitim hakkının etkin
biçimde korunduğu ve güvenli okul
ortamlarının sağlandığı bir sistemin tesis
edilmesi zorunludur" dedi. HABER MERKEZİ

İsa Mersinli'nin 
babası tutuklandı
Emniyet Genel Müdürlüğü'nden yapılan
açıklamada, Kahramanmaraş'ta dokuz
kişinin yaşamını yitirdiği Ayser Çalık
Ortaokulu'ndaki saldırıyı gerçekleştiren İsa
Aras Mersinli'nin babası Uğur Mersinli'nin
tutuklandığı bildirildi. Emniyet Genel
Müdürlüğü'nün sosyal medya hesabından
yapılan açıklamaya göre
Kahramanmaraş'ta Ayser Çalık
Ortaokulu'na yapılan saldırıya ilişkin
yürütülen soruşturmada ilk incelemelere
göre saldırıyı gerçekleştiren İsa Aras
Mersinli'nin WhatsApp profilinde 2014
yılında ABD’de saldırı gerçekleştiren Elliot
Rodger’e atıfta bulunan bir görsel
kullandığı tespit edildi. HABER MERKEZİ

‘Yaşam hakkı, bugün
en temel mesele oldu’

EĞİTİMCİLER, OKULLARDA ŞİDDETE KARŞI SESLERİNİ YÜKSELTTİ

İYİ Parti Grup Başkanvekili Turhan Çömez, partisinin
Manisa Milletvkili Şenol Sunat ve Gaziantep Milletvekili
Mustafa Gürban ile Kahramanmaraş’ta 9 kişinin
hayatını kaybettiği okul saldırısına ilişkin gelişmeleri
yerinde takip etmek üzere kente geldi. Sütçü İmam
Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi’nde tedavi gören
yaralı öğrencilerin durumu hakkında bilgi alan ve
ailelerle biraraya gelen Çömez, saldırıyla ilgili ihmaller
zinciri ve yönetim anlayışına ilişkin eleştirilerde
bulundu. Türkiye’nin bir gün arayla Şanlıurfa ve
Kahramanmaraş’ta benzer acılar yaşadığına işaret
eden Çömez,  "Birilerinin bununla ilgili hesap vermesi
lazım" dedi. HABER MERKEZİ

‘Birilerinin hesap vermesi lazım’
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Bornova Belediyesi bünyesindeki eğitim emekçileri, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’taki okul
saldırılarını protesto etmek için yarım gün iş bıraktı. Acil güvenlik önlemleri talep edildi



Tarım ekonomisti Prof. Dr. Yener
Ataseven, mevcut küresel risklerin
sürmesi durumunda sebze ve meyve
tüketiminin yaz aylarında daha da
düşebileceği uyarısında bulundu.

Prof. Dr. Yener Ataseven, ANKA
Haber Ajansı'na yaptığı açıklamada,
İran-ABD-İsrail savaşının gübre,
akaryakıt ve gıda fiyatları üzerinde
baskı oluşturduğunu söyledi.

Geçici ateşkese karşın kalıcı bir
uzlaşmanın sağlanamaması nedeniyle
küresel emtia piyasalarında
belirsizliğin sürdüğünü anımsatan
Ataseven, bu durumun enerji, gübre
ve gıda fiyatlarını olumsuz
etkilediğini kaydetti.

Yukarı yönlü riskler
Ataseven, “Mevcut tablo özellikle

gübre, akaryakıt ve gıda fiyatlarında

önümüzdeki 45 günde yukarı yönlü
risklerin sürdüğünü göstermektedir.
Kısa vadede fiyatlarda sınırlı bir geri
çekilmeler olabilir. Ancak kalıcı
düşüşlerin gerçekleşmesi mevcut
koşullar altında zayıf bir olasılık”
diye konuştu.

ABD ve İsrail'in İran'a saldırısının
ardından doğalgazda yaşanan arz
sorununa işaret eden Ataseven,
"Özellikle doğalgazın başta azotlu
gübreler olmak üzere birçok gübre
türünün temel girdisi olması
nedeniyle olası tedarik aksaklıkları
gübre üretiminde daralmaya ve
maliyetlerde artışa yol açmaktadır.
Bu gelişmeler tarımsal üretim
maliyetlerini yükselterek gıda
fiyatları üzerinde baskı oluşturuyor"
dedi.

Ataseven, bu gelişmelerin

Türkiye’ye yansımasına ilişkin olarak
da “Bahar aylarında ekim döneminde
mısır, ay çiçeği ve patates gibi
stratejik tarla bitkileri ile sebze
üretiminde gübre teminine bağlı
yaşanabilecek sorunlar üretim
miktarlarında azalma riskini
beraberinde getirmektedir.
Üretimdeki olası daralma hem
tarımsal ürün fiyatlarının
yükselmesine hem de genel
enflasyonist baskıların artmasına
neden olabilir" dedi.

Enflasyonist baskının 
tüketicilerin gıdaya erişiminde
zorluklar yaşamasına yol 
açacağına dikkati çeken 
Ataseven, arz yönlü daralmaların
sebze ve meyve tüketiminde
tüketicilerin davranışlarında
değişikliklere yol açtığını, alışverişin

kilogram olarak yapılmasından adet

veya dilim bazlı tüketime geçiş gibi

örneklerin gözlendiğini vurguladı.

Tüketim azalacak
Ataseven, "Mevcut jeopolitik

risklerin devam etmesi halinde

benzer eğilimlerin yeniden ortaya

çıkması ve özellikle yaz aylarında

artan fiyatlar nedeniyle taze meyve

ve sebze tüketiminde azalma

yaşanması muhtemel görünmektedir”

görüşünü dile getirdi. 

Prof. Dr. Yener Ataseven, enerji

arz güvenliğine yönelik gelişmelerin

yakından izlenmesinin ve tarımsal

üretimde girdi maliyetlerini

dengeleyici politikaların hızla

devreye alınmasının önemli olduğunu

söyledi. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, 15-22 Nisan tarihleri
arasında kutlanan Turizm Haftası’nda
Tarihi Havagazı Fabrikası Kültür
Merkezi’nde düzenlenen Turizm
Konseyi Toplantısı’na başkanlık yaptı.
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu ve turizm sektöründe faaliyet
gösteren kurum ve kuruluşların
temsilcilerinin yer aldığı toplantıda
turizmin gelişmesine katkı koyacak fikir,
öneri ve talepler dile getirildi. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı’na bağlı
Turizm Şube Müdürlüğü’nün görev ve
sorumluluk alanında yürütülen
çalışmalar hakkında bilgi verildi. ITB
Berlin 2026 Fuarı değerlendirilirken
2027’de yapılacak ITB Berlin hakkında
bilgilendirme yapıldı. Avrupa Konseyi
Kültür Rotaları ile St. Polycarp Anı
Alanı’na dair de görüşler aktarıldı.
Turizm sektörünün eleman ihtiyacının
giderilmesi ve sektörün görüş ve
önerileri kapsamında da sunumlar
yapıldı. Büyükşehir Belediye Başkanı

Cemil Tugay, kent turizminin
geliştirilmesi ve sektörün
güçlendirilmesi için önemli adımlar
attıklarını belirtti. 

Su faturalarına yapılan indirimle
turizm işletmelerine destek
sağlanacağını ifade eden Tugay, su
tüketimi ve tasarrufuna da dikkat
çekerek, “Amacımız su tüketimini
artırmak değil; turizm tesislerimizin ve

otellerimizin giderlerini azaltarak İzmir
turizmine katkı sunmak” dedi. Başkan
Tugay, vatandaşların sağlıklı, uygun
fiyatlı ve güvenli gıdaya erişimini
sağlamak amacıyla hayata geçirilen
İZMAR modelinin turizm sektörüne de
uyarlanacağını belirtti. 

Tugay, “İZMAR Depo’yu
Gaziemir’deki Fuar İzmir’in D Holü’nde
hayata geçirme kararı aldık. Mayıs

ortasına kadar hazır hale getirmeyi
planlıyoruz. Açıldığında restoran ve
otellere önemli katkı sağlayacak. Uygun
fiyatlı, sağlıklı ve çeşitli ürünleri sürekli
olarak sunacağız. Sebze, meyve, et ve
süt ürünleri başta olmak üzere yalnızca
gıda üzerine odaklanacağız. 

Ürün çeşitliliğini şekillendirecek,
sizlerden gelen geri bildirimlerle süreci
yöneteceğiz” dedi. Başkan Tugay,
İzmir’in turizm potansiyelinin yalnızca
deniz-kum-güneşle sınırlı olmadığını
belirterek, kentte yaklaşık 200 kazı alanı
bulunduğunu ve arkeoloji ile
gastronominin önemli bir değer
oluşturduğunu söyledi. 

İzmir’e gelen turistlerin büyük
bölümünün Efes’i ziyaret ettiğini
hatırlatan Tugay, gastronomi alanında
Urla’nın öne çıktığını, bu alanda
altyapıyı güçlendirmek için çalışmaların
sürdüğünü ifade etti. Tugay, EXPO ve
İzmir Körfezi’nde planlanan uluslararası
organizasyonların turizm hareketliliği
kazandırabileceğini dile getirdi.
HABER MERKEZİ

SEBZE VE MEYVE TÜKETİMİNDE YAZ ALARMI...

Fiyatlar artacak
tüketim azalacak 

EGEKAF’26
Aydın’da 
kapılarını açtı
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı ile
İŞKUR koordinasyonunda, Aydın Adnan
Menderes Üniversitesi ev sahipliğinde
düzenlenen EGEKAF 2026, kapılarını
ziyaretçilere açtı.  Açılış törenine Çalışma
ve Sosyal Güvenlik Bakan Yardımcısı
Lütfihak Alpkan, Aydın Valisi Yakup
Canpolat, bölge üniversitelerinin rektörleri,
akademisyenler, özel sektör temsilcileri ve
öğrenciler katıldı. Ege Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Musa Alcı, üniversite üst yönetimi
ve öğrencilerle birlikte EGEKAF 2026’nın
açılış programına katılım sağladı. Törende
konuşan Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakan Yardımcısı Lütfihak Alpkan, Ege
Bölgesi’nin en kapsamlı kariyer
buluşmaları arasında yer alan fuarın,
gençlerin istihdamına katkı sağlayarak
kamu ve özel sektör temsilcileriyle
doğrudan etkileşim kurmalarına imkân
sunduğunu ifade etti. EGEKAF 2026’nın
paydaş kurumlarından birisi olmaktan
memnuniyet duyduklarını ifade eden  Prof.
Dr. Musa Alcı, “Verimli bir fuar olmasını
diliyorum” dedi.HABER MERKEZİ

Büyükşehir’den turizme destek

İzmir Büyükşehir Belediyesi İZSU Genel
Müdürlüğü’nün olağanüstü genel kurul
toplantısında, sürdürülebilir turizmi teşvik edecek
önemli bir düzenleme görüşüldü. Kültürpark Çetin
Emeç Toplantı Salonu’nda yapılan görüşmede, su
ve atık su tarifelerine yönelik yeni bir abone tipi
oluşturulması gündeme alındı. Hazırlanan önerge
kapsamında, “Sürdürülebilir Turistik Tesis
Aboneleri” ve “Atıksu Sürdürülebilir Turistik Tesis
Aboneleri” adıyla iki yeni abone türü tanımlandı.
Bu düzenlemeyle birlikte, Sürdürülebilir Turizm
Belgesi sahibi işletmelerin su ve atık su
tarifelerinden yüzde 50 indirimli yararlanmasını
öngören düzenleme mecliste oy birliğiyle kabul
edildi. İzmir genelinde sürdürülebilir turizm
belgesine sahip 1521 işletmenin bu uygulamadan

faydalanması bekleniyor. Söz konusu düzenleme ile
hem çevreye duyarlı turizm anlayışının
desteklenmesi hem de işletmelerin sürdürülebilirlik
yatırımlarının teşvik edilmesi amaçlanıyor.

1 Mayıs’ta yürürlükte
Genel kurulda kabul edilen yeni tarife

düzenlemesi 1 Mayıs 2026 tarihi itibarıyla
yürürlüğe girecek. Buna göre su ve atık su tarifeleri
cetveli de güncellenerek yeni abone gruplarını
kapsayacak şekilde yeniden düzenlenecek.
İZSU’nun bu adımı, İzmir’de çevre dostu turizm
uygulamalarının yaygınlaştırılması ve su
kaynaklarının daha verimli kullanılması açısından
önemli bir teşvik mekanizması olarak
değerlendiriliyor. HABER MERKEZİ
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İzmir’in kent 
merkezine 
100 yeni taksi
İzmir Büyükşehir Belediyesi kent
merkezindeki 11 ilçede 29 yıllığına faaliyet
gösterecek 100 taksi plakası için 30
Nisan’da ihaleye çıkıyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi, Balçova,
Bayraklı, Bornova, Buca, Çiğli, Gaziemir,
Güzelbahçe, Karabağlar, Karşıyaka,
Konak ve Narlıdere olmak üzere kent
merkezindeki 11 ilçede 29 yıl süreyle
hizmet verecek yeni taksi plakaları için
ihale sürecini başlattı.
İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi
tarafından geçen ay onaylanan çalışma
kapsamında ihale, 30 Nisan Perşembe
günü saat 14.00’te belediye Meclis
Salonu’nda gerçekleştirilecek.
İhaleye katılmak isteyenler, 28 Nisan Salı
günü saat 12.00’ye kadar başvurularını
Gaziemir Semt Garajı’nda bulunan Toplu
Ulaşım Hizmetleri Şube Müdürlüğü
Ruhsat Birimi’ne yapabilecek. Şartname
bedeli 1000 TL olarak belirlendi. 29
yıllığına verilecek taksi plakalarının tahmini
bedeli ise 4 milyon 195 bin lira + KDV
olarak açıklandı. HABER MERKEZİ

‘Dijital Reklam 
Okuryazarlığı’
projesine destek
Ege Üniversitesi İletişim Fakültesi
Reklamcılık Bölümü Genel Reklamcılık
Anabilim Dalı öğretim üyesi Doç. Dr.
Emine Özen Okat’ın yürütücülüğünü
yaptığı “Dijital Reklam Okuryazarlığı:
Ergenlik Dönemindeki Bireylerin
Influencerlar Aracılığıyla Yapılan
Reklamların Olası Zararlı Etkilerinden
Korunma Becerilerinin Geliştirilmesine
Yönelik Bir Eğitim Programı Tasarımı”
başlıklı proje TÜBİTAK 3005 – Sosyal ve
Beşeri Bilimlerde Yenilikçi Çözümler
programı kapsamında desteklenmeye
hak kazandı. Proje hakkında bilgi veren
Doç. Okat, “Bu proje kapsamında ergenlik
dönemindeki bireylerin dijital dünyada
çokça vakit geçirmeleri, dijital reklam
okuryazarlığına yönelik kapsamlı bir eğitim
almamaları, dijital dünyadaki reklamların
zararlarına karşı savunmasız oldukları
sorunlarından yola çıkılacağını belirterek, “
Türkiye’de yaşayan ergenlik dönemindeki
bireylere yönelik bir dijital reklam
okuryazarlığı öğretim programı önerisi
geliştirilmeli” dedi. HABER MERKEZİ

Türkiye’de, son yıllarda sebze ve meyve fiyatlarındaki hızlı artışın
etkisiyle kilodan adet ya da dilime geçildi. Küresel riskler ve
enflasyonist baskı, yaz ayları için gıdada alarm verilmesine yol açtı

Türkiye’de, son yıllarda sebze ve meyve fiyatlarındaki hızlı artışın
etkisiyle kilodan adet ya da dilime geçildi. Küresel riskler ve
enflasyonist baskı, yaz ayları için gıdada alarm verilmesine yol açtı

Türkiye’de, son yıllarda sebze ve meyve fiyatlarındaki hızlı artışın
etkisiyle kilodan adet ya da dilime geçildi. Küresel riskler ve
enflasyonist baskı, yaz ayları için gıdada alarm verilmesine yol açtı

Türkiye’de, son yıllarda sebze ve meyve fiyatlarındaki hızlı artışın
etkisiyle kilodan adet ya da dilime geçildi. Küresel riskler ve
enflasyonist baskı, yaz ayları için gıdada alarm verilmesine yol açtı

Türkiye’de, son yıllarda sebze ve meyve fiyatlarındaki hızlı artışın
etkisiyle kilodan adet ya da dilime geçildi. Küresel riskler ve
enflasyonist baskı, yaz ayları için gıdada alarm verilmesine yol açtı

Türkiye’de, son yıllarda sebze ve meyve fiyatlarındaki hızlı artışın
etkisiyle kilodan adet ya da dilime geçildi. Küresel riskler ve
enflasyonist baskı, yaz ayları için gıdada alarm verilmesine yol açtı

İZSU’dan ‘Sürdürülebilir Turizm’ 
tarifesine yüzde 50 indirim müjdesi
İZSU’dan ‘Sürdürülebilir Turizm’ 
tarifesine yüzde 50 indirim müjdesi
İZSU’dan ‘Sürdürülebilir Turizm’ 
tarifesine yüzde 50 indirim müjdesi
İZSU’dan ‘Sürdürülebilir Turizm’ 
tarifesine yüzde 50 indirim müjdesi
İZSU’dan ‘Sürdürülebilir Turizm’ 
tarifesine yüzde 50 indirim müjdesi
İZSU’dan ‘Sürdürülebilir Turizm’ 
tarifesine yüzde 50 indirim müjdesi



17 Nisan 2026 Cuma

KENT BOSTANLARINDA YAZ SEZONU COŞKUYLA BAŞLADI

Bornova Belediyesi, 2026 yılı yaz sezonuna kent
bostanlarında başlattığı ekim ve dikim
çalışmalarıyla merhaba dedi. Altındağ, Işıkkent,

Mevlana ve Pınarbaşı kent
bostanlarında 25

metrekarelik
parsellere yazlık

sebze fideleri
dikilirken,
üretim
heyecanı
vatandaşlarla
birlikte

büyüyor.
Salçalık ve

sofralık domates,
tatlı ve acı biber ile

patlıcan fidelerinin toprakla
buluştuğu bostanlarda ayrıca börülce tohumları da

ekildi. Doğayla iç içe üretim imkanı sunan bu
alanlar, özellikle kadınların yoğun katılımıyla
sosyal dayanışmanın da önemli merkezleri haline
geliyor.

‘Sosyal anlamda güçlü’
Ekim etkinliğine katılan Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, vatandaşlarla birlikte fide dikerek
üretim sürecine destek verdi. Kadınların emeğinin
kent bostanlarına değer kattığını vurgulayan Eşki,
"Bu bostanlar sadece sebze yetiştirilen alanlar değil;
aynı zamanda dayanışmanın, paylaşmanın ve
üretmenin simgesi. Hedefimiz, Bornova'da bostanı
olmayan mahalle bırakmamak. Her vatandaşımızın
toprağa dokunabildiği, kendi üretimini yapabildiği
alanları yaygınlaştıracağız. Kent bostanlarını
büyüterek hem ekonomik hem de sosyal anlamda
daha güçlü bir Bornova oluşturacağız." diye
konuştu. HASAN ERCAZİP
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Bornova Belediyesi, Altındağ, Işıkkent, Mevlana ve Pınarbaşı kent bostanlarında yaz
sezonu için domates, biber, patlıcan fideleri ile börülce tohumlarının ekimine başladı

Menderes Belediyesi
tarafından ilçeye kazandırılan
Kent Lokantası birinci yılını
geride bıraktı. İlk yılda 64 bin
888 servis yapılarak rekor
kırıldı.
Menderes
Belediyesi’nin
hayata
geçirdiği
Kent
Lokantası
hizmeti 1
yılını
doldurdu.
Vatandaş
dostu dev
hizmet ilk
yılında tam
olarak 64 bin 888
servis ile dikkat çekti. 

Ucuz ve doyurucu
Ekonomik oluşuyla vatandaşın
cebini düşünen lokanta ilk
günden itibaren hiç zam
almadı. 4 çeşit yemeğin olduğu
menü ilk gün olduğu gibi yine
90 TL. Ucuz ve doyurucu
olması ile Kent Lokantası
hizmeti vatandaşlardan büyük
takdir topluyor. 
Kent Lokantasının sosyal
belediyeciliğin en güzel

örneklerinden birisi olduğunu
ifade ede Menderes Belediye
Başkanı İlkay Çiçek, “ En önem
verdiğimiz projelerden olan
Kent Lokantası’nın

çalışmalarını hızla
gerçekleştirdik.

Hizmet
serüvenimizin ilk

yılında
hizmetimizi
açtık.
Ülkemizin
içinde
bulunduğu

ekonomik
koşullarda

Menderesli
hemşehrilerimizin

cebini düşünen, 
vatandaş dostu bir proje oldu.
Kimseyi zora sokmamak için
her türlü koşula ve piyasa
zamlarına rağmen
lokantamızda hiç zam
yapmadık. Yurttaşlarımız
ucuza kaliteli bir öğün
yiyebiliyor. Vatandaşlarımızın
hizmetten faydalanırken
yüzünün gülmesi, lokantamıza
dair memnuniyeti bizleri de
mutlu ediyor. Vatandaş odaklı
projelerde yer almaya devam
edeceğiz.” dedi. OĞUZ YÖRÜK

Konak’tan annelere büyük destek
Konak Belediyesi ile Anne Çocuk Eğitim Vakfı
(AÇEV) iş birliğinde hayata geçirilen Anne Destek
Programı, mezunlarını verdi. Anne-çocuk ilişkisini
güçlendirmek, çocukların sağlıklı gelişimini
desteklemek ve aile içinde daha bilinçli bir
ebeveynlik yaklaşımı oluşturmayı amaçlayan
programı başarıyla tamamlayan 25 kadın,
düzenlenen törenle sertifikalarına kavuştu.  Toros
Sosyal Tesisleri bünyesinde hizmet veren Mutlu
Çocuklar Oyun Evi’nden faydalanan çocukların
annelerine yönelik olarak gerçekleştirilen ve 15
hafta süren eğitim programını tamamlayan
katılımcılar, sertifikalarını Başkan Nilüfer Çınarlı
Mutlu’nun elinden aldı. 
Programın annelerin bilinçli ebeveynlik
becerilerini artırarak çocukların gelişimine daha
güçlü katkı sunmalarını amaçladığını belirten
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu,
“Bize hep öğretilen, anneliğin ve aslında babalığın
da içgüdüsel olduğudur. Bu içgüdülerle
ebeveynliğin yapılabileceğine dair eksik
değerlendirmeler var toplumda. Anne ve baba
olmak isteyen kişilerin mutlaka bir eğitimden
geçmesi gerekiyor. Bu deneme yanılma yoluyla
öğrenilebilecek bir şey değil. Yetiştirdiğimiz
çocuklar aynı zamanda bu toplumun birer parçası
oluyor. Burada olduğunuz ve 15 haftalık son
derece uzun bir eğitime katıldığınız için çok
teşekkür ediyorum. Bu eğitimin faydalarını
öncelikle ailenizde, çocuklarınızla olan iletişimde
ve sonrasında o çocukların toplumda mutlaka

karşılığını göreceğine inanıyorum” dedi. 
Çocuklarının mutlu ve sağlıklı gelişimini
desteklemek için program süresince büyük bir
özveri gösteren anneleri kutlayan AÇEV İzmir
Saha Sorumlusu Müge Şen Uçak, şunları söyledi:
“Sizi burada bu kadar kalabalık görmek beni çok
mutlu etti. Bu programa katılmanız çok değerliydi.
Sonuna kadar kararlı bir şekilde devam etmeniz
çok önemliydi. Bu kıymetli iş birliğinden dolayı
Başkanımız Nilüfer Çınarlı Mutlu’ya bir kez daha
çok teşekkür ediyorum.” Program sayesinde sabırlı
olmayı ve çocuklarıyla doğru iletişim kurmayı

öğrendiğini aktaran anne Ece Düşener, “Bu eğitim
bana sabırlı olmayı ve çocuklarımla daha doğru
iletişim kurabilmeyi öğretti. Çocuklarıma katı
kurallar koyan değil de onların da fikirlerini
önemseyerek onlarla ortak kararlar alabilen bir
anne olarak bu yolda onların yanındayım. Eğitim
sadece çocuklarıma değil benim de kendi
gücümün farkına varmamı sağladı. Bize bu fırsatı
veren Başkanımız Nilüfer Çınarlı Mutlu’ya, bize
bu kapıyı açan AÇEV’e, bize yol gösteren
eğitmenimize teşekkür ediyorum” ifadelerini
kullandı. RECEP SANKAYA

9. Yörük Şenliği için geri sayım
İzmir’in Torbalı ilçesinde bu yıl
9'uncusu düzenlenecek olan
Yörük Şenliği için
hazırlıklar tamamlandı.
Geleneksel etkinlik,
19 Nisan Pazar günü
Ahmetli Köyü'nde
gerçekleştirilecek.
Ahmetli Köyü
Yörük Kültürü
Geliştirme ve
Yaşatma Derneği
öncülüğünde ve
Torbalı Belediyesinin
destekleriyle organize
edilen şenliğe, Türkiye'nin dört
bir yanından Yörük derneklerinin
katılması bekleniyor. Gün boyu

sürecek etkinlikte Yörük yaşamı,
kültürü ve gelenekleri

ziyaretçilere tanıtılacak.
Organizasyon ile

kültürel mirasın
yaşatılması ve

gelecek
nesillere
aktarılması
hedefleniyor.
Şenliğin

sunuculuğunu
Şehriban Tekçe

yaparken program
kapsamında araştırmacı

ve yazar Ramazan Kıvrak da
etkinliğe katılarak bilgi paylaşımında
bulunacak. Türk müziği sanatçıları

Sultan Torun ile Neslihan Yılmaz Ören
konser vererek katılımcılara müzik
dolu anlar yaşatacak. Etkinlik alanında
Yörük kültürünün önemli
lezzetlerinden olan keşkek
vatandaşlara ücretsiz olarak ikram
edilecek.

Kapsamlı plan
Ahmetli Köyü Yörük Kültürü Geliştirme
Yaşatma Derneği Başkanı Mehmet
Şurgun, hazırlıkların yoğun bir şekilde
sürdüğünü belirtti. Tüm vatandaşları
şenliğe davet eden Şurgun,
organizasyonun kapsamlı bir şekilde
planlandığını ifade ederek
desteklerinden dolayı Torbalı Belediye
Başkanı Övünç Demir’e teşekkür etti. İHA

Kent yaşamına nefes
Kent bostanları sayesinde Bornovalılar
hem kendi gıdalarını üretme fırsatı
buluyor hem de şehir yaşamının
stresinden uzaklaşarak doğayla
buluşuyor. Özellikle kadınların aktif 
rol aldığı üretim süreci, aile
ekonomisine katkı sağlarken toplumsal 
dayanışmayı da güçlendiriyor.

Üretim alanı
Bornova'daki kent bostanları, farklı
mahallelerde yüzlerce vatandaşa
üretim alanı sunuyor. Parsel
sayıları ise şöyle: Altındağ Kent
Bostanı: 53 parsel,  Işıkkent
Kent Bostanı: 65 parsel,
Mevlana Kent Bostanı: 76
parsel,  Pınarbaşı Kent
Bostanı: 49 parsel, Rafetpaşa
Kent Bostanı: 17 parsel, Evka-4
Kent Bostanı: 244 parsel.
Ayrıca, yapımı planlanan
Doğanlar Kent Bostanı ile bu sayı
daha da artacak. Yeni bostanda
toplam 265 parsel yer alacak.

Pınar Deniz, eşi Kaan
Yıldırım ile tanışmasını

paylaştı. Ünlü oyuncu,
"Sevmek ve sevilmek
istiyorum" diyerek,
ağladığı günün

akşamında eşiyle
tanıştığını ifade etti.
HABER MERKEZİ

Kent lokantasında
64 bin 888 kişiye

hizmet

‘Sevilmek
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